



Телефонная линия «Ребёнок в опасности»



В Следственном управлении Следственного комитета России по Мурманской области продолжает свою работу круглосуточная телефонная линия **«Ребенок в опасности»**.

Телефонная линия предназначена для незамедлительного реагирования на обращения граждан о совершенном или готовящемся преступлении в отношении несовершеннолетних, на которую могут обратиться как сами дети, так и их родители либо лица, их замещающие, а также любой гражданин, обладающий информацией о совершенном или готовящемся преступлении против несовершеннолетнего или малолетнего ребенка.

Данная телефонная линия позволяет оперативно принимать адекватные меры реагирования, ориентировать поведение и действия несовершеннолетних и их законных представителей в экстремальных ситуациях, создающих угрозу посягательств на их жизнь и здоровье.

Обратиться на телефонную линию можно не только с сообщением о преступлении, но сообщить о любом ставшем известном факте нарушения прав и законных интересов несовершеннолетних, обязанность или контроль за устранением которых возлагается федеральным законом на соответствующие ведомства, о ситуациях, создающих угрозу жизни и здоровью несовершеннолетних, и других фактах.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Номер круглосуточной телефонной линии «**Ребенок в опасности**» - 8 (8152) 420-132.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ
по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Евгений Ребров*

21 Октября 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1832236>